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			Fél év felkészülési időt kaptak a vendéglátó üzletek és a turisztikai attrakciók a kötelező Ntak-adatszolgáltatásra
		


		  		
  			Budapest, 2022. június 14., kedd (MTI)- Elfogadta az országgyűlés a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) kezdeményezésére elindított törvénymódosítást, ennek értelmében 2023. január elsejétől indul a vendéglátó üzletek és a turisztikai attrakciók adatszolgáltatási kötelezettsége a Nemzeti...
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			Tovább bővülhetnek az elektronikus fizetési megoldások – Online pénztárgép – ECR-TRADE Pénztárgép Zrt.
		


				
			A felhalmozási célú készpénzállomány növekedésével párhuzamosan az elektronikus fizetési szolgáltatások iránti igényt is felerősítette a pandémia Tovább itt: Tovább bővülhetnek az elektronikus fizetési megoldások – Online pénztárgép – ECR-TRADE Pénztárgép Zrt.
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			A gazdaságfehérítés legújabb korszaka veszi kezdetét jövőre
		


				
			Budapest, 2020. szeptember 7., hétfő (MTI) – Az online számlázás 2021-ben válik teljessé, ekkor már minden számlát, még a magánszemélyek részére kiállítottakat is látja majd az adóhivatal – tájékoztatta az MTI-t a Pénzügyminisztérium (PM)...
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			KISOSZ: csökkent a balatonparti vendéglők forgalma
		


				
			Siófok, 2020. szeptember 3., csütörtök (MTI) – Nehezen indult a balatoni szezon, de július végén és augusztusban kimondottan erős volt a forgalom, a tavasztól nyitva lévő vendéglátósok árbevétele a szezonban 60-80 százaléka lett a...
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			A Mastercard üdvözli az elektronikus fizetéseket támogató kormánydöntést
		


				
			Budapest, 2020. július 17., péntek (MTI) – A Mastercard üdvözli a kormány döntését, amelynek alapján 2021. januárjától minden online pénztárgép használatára kötelezett kereskedőnek biztosítania kell ügyfelei számára az elektronikus fizetés lehetőségét. A rendelkezés utat nyithat...
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			Online számlázás: Hogyan teljesíthetem? – Online pénztárgép – ECR-TRADE Pénztárgép Zrt.
		


				
			2020. július 1-jétől változnak az online számlaadat-szolgáltatás szabályai. Ettől az időponttól bővül azon számlák köre, amikről adatot kell szolgáltatni Source: Online számlázás: Hogyan teljesíthetem? – Online pénztárgép – ECR-TRADE Pénztárgép Zrt.
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			Számlák: beüssem, vagy NE üssem? – Online pénztárgép – ECR-TRADE Pénztárgép Zrt.
		


				
			Amennyiben a vállalkozás, aki készpénzes (vagy készpénz helyettesítő eszközzel fizetett) számlát állít ki, használ online pénztárgépet is, ezt a számlát az online pénztárgépbe nem kell szerepeltetni, mint nyugta (azaz értékesítés). Viszont amennyiben a számla...
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			A NAV új alkalmazása véget vethet a papírszámlák korszakának
		


				
			Július 1-től több mint egymillió vállalkozás egymás közötti ügyletének a számlaadatait látja az adóhivatal. A gazdálkodókat egy Európában egyedülálló újítással segíti a NAV: okostelefon használatával ingyenesen és néhány kattintással állítható ki a számla a NAV Online Számlázó...
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			Áprilistól új verzióra vált az online számla rendszer
		


				
			Budapest, 2020. március 12., csütörtök (MTI) – Április 1-jétől az online számla rendszer új verzióra vált, ettől az időponttól a vállalkozások kizárólag a 2.0-ás XSD-verzióval küldhetik be számlaadataikat a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV).   Az adóhatóság...
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			KISOSZ: jól sikerült az idei balatoni szezon, túlzó volt néha a hatósági szigor
		


				
			Siófok, 2019. szeptember 3., kedd (MTI) – Idén is komoly munkaerőgondokkal küszködtek, de összességében jó szezont zártak a dél-balatoni kereskedelmi és vendéglátó vállalkozások, akik jogszabály-módosítást kezdeményeznek az online-pénztárgépek használatában tapasztalt túl szigorú szabályozás miatt...
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			Öt éves a költségvetésnek már több százmilliárd forintot hozó online pénztárgép
		


				
			Budapest, 2019. szeptember 1., vasárnap (MTI) – A feketegazdaság elleni küzdelem első komoly lépése volt az online pénztárgép használatának kötelezővé tétele 2014. szeptember 1-jétől  – mondta az MTI-nek Izer Norbert adóügyekért felelős államtitkár.   A jelenleg 213...
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ECR-TRADE Pénztárgép Zrt.
1133 Budapest, Dráva u. 5/a.
Tel/fax: +36 (1) 350 4006 +36 (1) 239 0534
Fax: +36 (1) 786 9877
E-mail: info@ecr-penztargep.hu



                  

                                
                    
1996-óta forgalmazunk pénztárgépeket. Kedvező áron kínálunk új és használt online pénztárgépeket. Pénztárgép szervizünk rendelkezésükre áll javítási, felülvizsgálati feladatoknál és használt pénztárgép átírása során is.

 
Az ELCOM által gyártott új, online pénztárgépekre 2 év, használt gépekre 1 év garanciát biztosítunk.

 
Üzletünkben bankkártyával is fizethet.
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